Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Outros



ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE TEODORO SAMPAIO Gabinete do Prefeito

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

O MUNICÍPIO DE TEODORO SAMPAIO, Estado da Bahia, CNPJ nº 13.824.248/0001-19, localizada a Praça Jayme Barros, nº 64, neste ato representado pelo Senhor José Alves da Cruz, Prefeito Municipal, portador do RG nº 93.578.075 - SSP/BA e CPF nº 118.096.805-06, residente e domiciliado na Travessa Sete de Setembro, nº 51, Sede, Teodoro Sampaio-BA, CEP: 44.280-000, ATESTA, para os devidos fins, que a ESPINHEIRA, BORGES & QUADROS ADVOGADOS ASSOCIADOS, pessoa jurídica, CNPJ sob o nº 01.404.181/0001-84, com sede à Avenida Anita Garibaldi, 1815, Edif. CME Centro Médico - sala 312-A, Ondina, Salvador/BA, CEP: 40.170-130, com registro na OAB/BA sob no 310/96-SI, representada pelos sócios, Dra. Mariangela Leal Espinheira, registrada na OAB/BA sob o nº 15.313, CPF/MF sob nº 510.981.725-15, Dra. Fabiani Oliveira Borges da Silva, registrada na OAB/BA sob o nº 15.365, CPF/MF sob nº 885.846.075-87 e Dr. Ian Schoucair Caria Quadros, registrado na OAB/BA sob o nº 17.848, CPF/MF sob nº 939.697.755-15, executa para este Município, os serviços de prestação de serviços jurídicos e administrativos nas rotinas internas e emissão de pareceres técnicos e assessoramento jurídico à Coordenadoria de Licitações e Contratos, no período de 02/12/2021 até a presente data, tendo considerado como critério fundamental a experiência e aptidão profissional do seu titular, o Advogado IAN SCHOUCAIR CARIA QUADROS, inscrito na OAB/BA sob nº 17.848, comprovada por sua biografia profissional no ramo do Direito Público, tendo realizado com êxito todos os serviços jurídicos de assessoria e consultoria contratados, não existindo em nossos registros, até a presente data, fatos que desabonem sua conduta e responsabilidade com as obrigações assumidas.

> Teodoro Sampaig/BA. 19 de dezembro de 2024.

OAB/BA nº 37.893

Assessor Jurídico do Município

Decreto Individual nº 040, de 1º de junho de 2017 (DOM de 20/06/2017)

Município de Teodoro Sampaio | Estado da Bahia | CNPJ: 13.824.248/0001-19 Praça Jayme Barros | nº 64 | Centro | CEP: 44.280-000 | Teodoro Sampaio - BA | Telefone (75) 3237-2137 administracao@teodorosampaio.ba.gov.br | www.teodorosampaio.ba.gov.br